Предмет: геометрія
Тема уроку: об’єм піраміди.
міжпредметні зв’язки: хімія, життя-побут, фізика
Словник термінів: об’єм пірамід.
III. Актуалізація опорних знань
Розв’язок задач усно за готовими малюнками.

1. Обчисліть об’єм правильної піраміди,
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, яка зображена на малюнку 1.
2. В піраміді на малюнку 2, 
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, DА – висота, DА=АС, ВС = х, 
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. Чому дорівнює об’єм піраміди?
3. Від прямої призми перетин відсікає піраміду, об’єм якої дорівнює V, С1С2=С2С. (малюнок 3).Знайдіть об’єм призми. 
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ІV. Мотивація теми уроку
Уявіть собі, що ви знайшли золотий зливок у формі правильної усіченої піраміди. Висота зливка 30см, а сторони основ – 2см та 4 см. Чи зможете ви унести таку кількість золота? Врахуйте, що 1м3 золота важить приблизно 19т. Відповідь на це питання можна дати, коли знаєте формулу об’єму усіченої піраміди, з якою познайомитесь сьогодні.
V.Сприйняття нового матеріалу

Бесіда

Запишемо формулу об’єму усіченої піраміди.

Vусіч.пір.=1/3h (S1+S2+
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), де h – висота, S1 та S2 – площі основ. Повернемося до задачі.

Знайдемо об’єм усіченої піраміди, враховуючи, що h=30см, S1 =4см2 , S2=16см2.

Vусіч.пір.=1/3h (S1+S2+
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=280(см3)=0,00028(м3). 19*0,00028=0,00532(т)=5,32(кг).
VІ. Удосконалення вмінь та навичок (Колективне виконання вправ)

Колективне виконання завдань.

1. Основа піраміди – прямокутний трикутник, один з кутів якого дорівнює 300. Всі бічні ребра піраміди нахилені до площини основи під кутом 450. Знайдіть об’єм піраміди, якщо її висота – 5см.
2. Основа піраміди SABCD – прямокутник ABCD. Ребро BS – перпендикулярно площини основи , а  грані ASD та DSC утворюють з площиною відповідні кути 300 та 600, висота піраміди дорівнює 4см.  Знайдіть об’єм піраміди.

3. Знайдіть об’єм правильної чотирикутної усіченої піраміди, висота якої дорівнює 3см, а радіуси кіл, які описані навколо основ, 
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Фронтальна бесіда.
1. З якою формулою ви сьогодні познайомились?
2. Які формули курсу планіметрії застосовувались на уроці?
3. Які теореми стереометрії були застосовані при розв’язку задач?
IX Домашнє завдання
   [image: image12.jpg]1176. Yomy xopismioe o6’em kyxi pagiyca 2 cu?

1177, fix amigmThea of'em Kyxi, sxmo ii xiamerp sGimsmmTh y
2 paau?

1178. Buaitairs paxiye xyni, sxmo ii 06'em gopinmioe 36n cm®.

1179. 3uaiigits 06’em npasuaLEOl YOTHPHKYTHOL mipamizn, Bucora
Kol gopismoe h, a xiaromams ocmosm — d.

1180. 3naiiziTs 06’eM MpaBRILHOL YOTHPHKYTHOI mipaMinm, KoxEe
pebpo axoi gopismioe 1 am.

1181. 3maitaire o6'em mipamizm Xeonca, sxmo nioma ii ocross
nopismioe 5,3 ra, a sucora — 147 M.

1182, Buaiigite of'em npaBmabmoi TpEKyTHOI mipamizm, Giume
pebpo axoi gopismioe b, a nockmit KyT npn sepmmmi ~ 90°

1183, Biuni pe6pa TpukyTHO! mipamizm nomapso mepuemguKy-
aapui, a ix gosxumm aopismioTs a, b, ¢. Buaiinirs o6'em
mipanijn.

1184. Bnaiiaits 06'eM MPABMABLEOl YOTHPHKYTHOI mipaMigu, AKMO
ii Giume peGpo aopismioe b Ta yTsOpIOE: ) 3 IJIOIIMHOKW
ocrosu KyT a; 6) 8 Bucorolo mipamigm kyr f; B) ai cToponow
ocHoBu mipamizm KyT @.

1185. Buaiizits o6’em npasmaLEOl YoTHPHKYTHOL Mipamixw, y axoi
CTOpOHA OCHOBH JIopiBHIOE @ i: 8) ABorpanmuil KyT My peGpi
ocHoBu fopismie a; 6) Giume pe6po yTBOPIOE 3 NIOIIHHOW
ocHomu Kyt ; B) nockuit kyT mp epui nipamizu Aopis-
HIOE .

1186. Buaitnits of'em npasmasmol TpukyrHOi mipamigm, y smxol
CTOPOHA OCHOBH fiopismIoe 6 cM, a Giune peGpo - 5 cm.
1187. Buaiiairs of'em npasmasmoi TpuxyrmOi mipamigm, y sxol

CTOPOHA OCHOBM JIOpiBHIOE @ i: &) ABOrpamumil KyT npu peGpi
ocrosu popismioe a; 6) Giume pe6po yTBOPIOE 3 MAONIMHOW
ocHOBE KyT §; B) naockuil KyT npu seprumui mipamixun gopis-

HIOE Q.

1188, Buaiiaite o6’em xomyca, sxmo foro Teipma aopismioe I i
HAXMJIEHA 0 NJIOMMEN OCHOBH IiJ KyTOM (.

1189, Commnesmit xomyc, Bucora sxoro Aopismioe 18 cM, nepensa-
BHJIH B IEAIHAD 3 TAKOI CAMOIO OCHOBOW. BHaliAiTs BuCOTY
mringpa.

1190. Kyna meGeo mae popmy xomyca, Taipra axoro — 4 M. Suaitnirs
1 0'em, MKIO KyT HPHPOAHONO YKOCY A webemio ~ 30°,
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